
 
 
 
 
 
 
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ 
Београд, Немањина 22-26 
 
Сектор за инспекцијске и надзорне послове и школске управе 

- Н/р г-дину Зорану Костићу, помоћнику министра 
 
 
         Поштовани, 
 
         Овај синдикат Вам је 08.06. ове године упутио допис у коме је упозорио на 
случај колегинице Марије Шаму из Средње техничке школе Сомбор, а која је желела, 
у оквиру Социјалног програма, да напусти делатност и за то добила сагласност 
директора школе. Такође смо у помињаном допису констатовали да је, из непознатих 
разлога, Школска управа Сомбор ту информацију „укочила“ и није проследила 
Министарству, те је на тај начин поменута остала без могућности да реализује своју 
намеру и да напусти школу. Доставили смо и потребну документацију, доказ да је 
школа тражила и на време доставила захтев за овог запосленог.  
         У међувремену, вероватно иницирани информацијом коју је Синдикат објавио 
на сајту и у локалним медијима, добили смо из још једне школе – ОШ „Иван Горан 
Ковачић“ Станишић, доказе да је и према три радника ове школе: Николи Чавлин, 
Сергију Баљак и Бојани Ђапић Школска управа поступила на исти начин и да се ни 
ови запослени нису нашли на листи радника за које су, у оквиру Социјалног 
програма, обезбеђене отпремнине и раскинут радни однос. Сви ови запослени су нас 
убедили да су и они и школа урадили све, и у складу са Законом и Социјалним 
програмом, односно са Одлуком о измени и допуни одлуке о утврђивању програма за 
решавање вишка запослених у процесу рационализације, реструктуирања и 
припреме за приватизацију Владе Републике Србије од 01.04. ове године. 
         На овај начин, не само да су челни људи Школске управе Сомбор опструисали 
право запослених, већ су на тај начин и опструисали акцију Министарства просвете, 
не водећи рачуна и о појединачном интересу ових запослених и општем интересу 
Министарства.  
         Молимо Вас да овај допис схватите као захтев да се свим овим запосленим 
омогући накнадно да остваре своје право и остајемо отворени да, уколико сматрате 
да је то потребно, доставимо и друге доказе. У то име, примите наше срдачне 
поздраве. 
 
         С поштовањем, 
 
 
Београд, 21.06.2010.год.                                          проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                    генерални секретар СрпС 
 
 
 
У прилогу: Доказ да је школа на време упутила податке о запосленима који су се 
изјаснили за раскид радног односа. 
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